
問　市公共交通についてご意見・ご要望がありましたら教えてください。

【自由意見の割合について】

※１人が複数意見を述べている場合は、それぞれ１意見として集計しています。
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回答分離 キーワード （％）

便が少ない・増やしてほしい 29

運行コースを拡大してほしい 17

コミュニティバスを導入して欲しい 5

運行時間を維持・拡大してほしい 4

遅延しないでほしい 1

バス停が少ない・増やしてほしい 3

バス停が分かりにくい 3

バス停に屋根をかけてほしい 1

運賃が高い・安くしてほしい 8

キャッシュレスを導入して欲しい 1

免許返納者の運賃を割引して欲しい 2

バスを小型化してほしい 2

バリアフリー化してほしい 2

とまちゃんのシールを貼付する等北本市をアピールしてほしい 1

運転手の対応を改めてほしい 1

今後充実させてほしい 1

現状で満足 1

利用しない 1

83 83 100%

運行について 56 67%

【路線バスについて】

回答数

バス停について 7 8%

運賃について 11 13%

車両・設備について 5 6%

その他 4 5%

総計

【デマンドバスについて】

運行について

67％
バス停について

8％

運賃について

13％

車両・設備に

ついて

6%

その他

5％



回答分離 キーワード （％）

増台してほしい 3

運行時間を延長してほしい 2

帰りに使いにくい 2

今後利用したい 2

市外運行区域を拡大してほしい 2

継続してほしい 1

高齢者に利用しやすいようにしてほしい 1

乗り合いが利用しにくい 1

目的地に横づけしてほしい 1

利用したことがない 1

予約が取りにくい 5

利用方法が分からない 4

周知が必要 2

車両・設備について バリアフリー化してほしい 1 1 3%

運賃について 運賃が高い・安くしてほしい 3 3 9%

その他 事業者のマナーが悪い 1 1 3%

32 32 100%

【デマンドバスについて】

回答数

運行について 16 50%

予約について 11 34%

総計

運行について

50%

予約について

35%

車両・設備について

3%

運賃について

9%

その他

3%



回答分離 キーワード （％）

公共交通の維持・確保に努めてほしい 30

高齢者・障がい者・子育て世帯を優遇した公共交通を整備してほしい 5

公共交通が分からない・必要性が分からない 5

自宅近くで乗降車できる公共交通を整備してほしい 2

必要なときに利用できる公共交通を整備してほしい 2

タクシー券を配付してほしい 2

運賃を安くしてほしい 2

帰りの足がなくて不便 1

公共交通の支援に隔たりを感じて不満 1

タクシーを充実させてほしい 5

ライドシェアについて協議・検討して欲しい 2

タクシーの運賃が高い・安くしてほしい 1

駅を作ってほしい 4

現状で満足 3

路面電車を走らせてほしい 1

Suicaと障がい者手帳を一緒にしてほしい 1

近所の人を送迎するのは困難 1

68 68 100%

回答分離 キーワード 回答数

駅ロータリーの一般駐車場が少ない 7

アンケート方法を改善した方が良い（利用者アンケート等） 6

自転車道を整備してほしい 1

信号サイクルの改善要望 1

歩道の幅に対する要望 1

16

回答数

【公共交通について】

公共交通に関する要望等 50 74%

タクシーについて 8 12%

その他

16

総計 16

その他 10 15%

総計

【その他】

回答数

公共交通に関する

要望等

73%

タクシー

について

12%

その他

15%


